

*Supply Chain Financial Management* errata sheet:

Page 8, Table 1.1, Under the column “Dec 31, Previous Year”, the entry for “Total Liabilities and Stockholder Equity” should be corrected to 10,857,000.

Page 8, Table 1.1, Under the column “Dec 31, Two Years Ago”, the entry for “Total Liabilities and Stockholder Equity” should be corrected to 10,262,000.

Page 62, Table 4.1, Under the column “June 30, Previous Year”, the entry for “Total Liabilities and Stockholder Equity” should be corrected to 2,882,900.

Page 62, Table 4.1, Under the column “June 30, Two Years Ago”, the entry for “Total Liabilities and Stockholder Equity” should be corrected to 2,627,800.